

HRVATSKI SABOR

**ZAPISNIK DVADESETSEDME IZVANREDNE SJEDNICE
HRVATSKOGA SABORA**

održane 18. prosinca 2002.

Zagreb, prosinac 2002.

HRVATSKI SABOR

Zapisnik dvadesetsedme izvanredne sjednice Hrvatskoga sabora održane 18. prosinca 2002.

Izvanrednu sjednicu Hrvatskoga sabora, sazvanu na temelju članka 197. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora, što znači na zahtjev Vlade Republike Hrvatske, 18. prosinca 2002., godine u 9,44 sati otvorio je predsjednik Zlatko Tomčić.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRIDRUŽIVANJE EUROPSKOJ UNIJI - 2003. GODINA;
2. PRIJEDLOG MEMORANDUMA O EKONOMSKOJ I FINACIJSKOJ POLITICI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNOG MONETARNOG FONDA

- 1. PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRIDRUŽIVANJE EUROPSKOJ UNIJI - 2003. GODINA;**

Materijal je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije i Odbor za vanjsku politiku, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i

mr.sc. Neven Mimica, ministar za europske integracije, dodatno su obrazložili prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr.sc. Mato Arlović, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, dr.sc. Mate Granić, u ime Odbora za europske integracije i Odbora za vanjsku politiku, Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr.sc. Ivić Pašalić, u ime Kluba zastupnika Hrvatskog bloka, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-HKDU-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Dražen Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr.sc. Mate Granić, u ime Kluba zastupnika DC-a, dr.sc. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Borislav Graljuk, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, dr.sc. Ivo Sanader, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-SBHS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika LIBRE, mr.sc. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zlatko Canjuga, dr.sc. Ivan Čehok, Nenad Stazić, Jadranka Kosor, Drago Krpina, Mirjana Didović, prof.dr.sc. Hrvoje Kraljević, dr.sc. Josip Torbar, Branka Baletić, Mirjana Ferić-Vac, Josip Leko, dr.sc. Ljerka Mintas-Hodak, Mario Kovač, dr.sc. Tonči Tadić, Joško Kontić, Mladen Godek, Ante Beljo, mr.sc. Ivo Škrabalo, mr.sc. Željko Glavan, Zdenka Babić-Petričević, mr.sc. Marin Jurjević, Božidar Kalmeta i mr.sc. Neven Mimica, ministar za europske integracije.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda odnosno repliku javili su se zastupnici: mr.sc. Marin Jurjević, prof.dr.sc. Zdravko Tomac, Mario Kovač, Dragica Zgrebec, Drago Krpina, Jadranka Kosor, Luka Bebić, Josip Leko, Mirjana Didović, mr.sc. Ivo Škrabalo, Ljubo Česić, Zdenka Babić-Petričević, Jozo Radoš, Mladen Godek, dr.sc. Ivan Čehok, Željko Glavan, dr.sc. Ljerka Mintas-Hodak, Nenad Stazić, prof.dr.sc. Hrvoje Kraljević, Mirjana Ferić-Vac, Snježana Biga-Friganović, Branka Baletić, Joško Kontić i Ivan Jarnjak.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /111 "za", 1 "suzdržan"/, sukladno prijedlozima parlamentarnih stranaka donio Rezoluciju o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji.

Hrvatski sabor je, glasovanjem o svakom zaključku posebno, koje su predložili Klubovi zastupnika SDP-a, HSS-a, HNS-PGS-SBHS-a, LIBRE, LS-a, IDS-a i nacionalnih manjina donio sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Prihvaća se Plan usklađivanja zakonodavstva Republike Hrvatske za 2003. godinu kao dio iz nadležnosti zakonodavne vlasti u provođenju Nacionalnog programa Republike Hrvatske za pridruživanje Europskoj uniji - 2003. godina. /većinom glasova, 79 "za", 5 "protiv", 28 "suzdržana"/.

2. Podržava se Vlada Republike Hrvatske da podnese zahtjev za članstvo u Europskoj uniji do kraja veljače 2003. godine. /većinom glasova, 111 "za", 1 "suzdržan"/

3. Hrvatski sabor će osnovati posebno radno tijelo koje će po svom sastavu i nadležnosti doprinositi efikasnom i kvalitetnom radu radi ostvarivanja što bržeg integriranja Republike Hrvatske u Europsku uniju. /većinom glasova, 109 "za", 3 "protiv"/.

4. Podržava se Prijedlog nacionalnog programa Republike Hrvatske za pridruživanje Europskoj uniji - 2003. godina. /većinom glasova, 99 "za", 33 "protiv"/.

5. Sve primjedbe, prijedlozi i sugestije izneseni u raspravi o Prijedlogu nacionalnog programa Republike Hrvatske za pridruživanje Europskoj uniji - 2003. godina na sjednici Hrvatskog sabora i njegovih radnih tijela uputit će se predlagatelju da ih razmotri i po potrebi korigira, ažurira i obavi redakciju teksta Prijedloga nacionalnog programa prije njegovog usvajanja.

Vlada Republike Hrvatske o tome će izvjestiti Hrvatski sabor na prvoj redovnoj sjednici. /većinom glasova, 108 "za", 4 "protiv"/.

Hrvatski sabor nije prihvatio /7 "za", 72 "protiv", 32 "suzdržana"/ zaključke koje su predložili Klub zastupnika Hrvatskog bloka, Klub zastupnika HSP-HKDU-a i nezavisna zastupnica dr.sc. Ljerka Mintas Hodak.

Hrvatski sabor nije prihvatio /41 "za", 5 "protiv", 66 "suzdržana"/, zaključak koji je predložio Klub zastupnika LIBRE.

Hrvatski sabor nije prihvatio /2 "za", 5 "protiv", 104 "suzdržan"/, zaključak Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

2. PRIJEDLOG MEMORANDUMA O EKONOMSKOJ I FINANCIJSKOJ POLITICI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNOG MONETARNOG FONDA

Materijal je sukladno zaključku Hrvatskoga sabora dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja prof.dr.sc. Mato Crkvenac, ministar financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Krunoslav Gašparić, u ime Kluba zastupnika Hrvatskog bloka, Jadranko Mijalić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Tonči Žuvela, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Slavko Linić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske, Vesna Škare-Ožbolt, u ime Kluba zastupnika DC-a, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-HKDU-a, Goranko Fižulić, u ime Kluba

zastupnika LIBRE, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Đuro Njavro, Dario Vukić i Dorica Nikolić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda odnosno repliku javili su se zastupnici: Ante Beljo, Dorica Nikolić, Ivan Šuker, Drago Krpina, Goranko Fižulić, Dario Vukić, prof.dr.sc. Jure Radić i dr.sc. Đuro Njavro.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /77 "za", 34 "protiv", 1 "suzdržan"/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Podržava se Prijedlog memoranduma o ekonomskoj i financijskoj politici između Vlade Republike Hrvatske i Međunarodnog monetarnog fonda.

2. Hrvatski sabor preporučuje Vladi Republike Hrvatske da sklopi novi Stand-by aranžman s Međunarodnim monetarnim fondom.

Sjednica je zaključena 18. prosinca 2002. u 23,47 sati.

TAJNICA
PLENARNE SJEDNICE
HRVATSKOGA SABORA

Jadranka Blažević

PREDSJEDNIK
HRVATSKOGA SABORA

Zlatko Tomčić